# 国产彩电巨头长虹以"智"取胜

虽然面临着3大优惠政策结束后销售 疲软的内忧,及国际IT、互联网巨头大规 模压境。但是,国产主流彩电厂商却丝毫

再次蝉联全国销量冠军的长虹表示 要以"智"取胜。"未来几年,长虹将继续围 绕'智能终端'全面打造长虹智能生态系

#### IT巨头纷纷进军彩电业

2012年,国产彩电巨头将直面两股压 力, 其一是3大优惠政策结束后销售疲软 的内忧,其二是国际IT、互联网巨头对电 视机终端制造领域大规模进军。

目前,英特尔已经通过与谷歌的合作 进入智能电视领域,而谷歌又通过与三 星的合作,再度进军电视领域。微软很 早就涉足电视市场,不仅销售网络电 视,还为电视、机顶盒生产软件,2011年 微软更是推出Xbox智能电视产品。而最 引人注目的要数苹果的AppleTV,还未 现身便被业内看作是对电视概念的重新

近日,国内IT巨头联想采用自主研发 的操作系统最新款的高端智能电视产品 IDEatv K91面市。预计,今年,IT、互联网 巨头试水智能电视的作品将相继问世。

#### 国产彩电以"智"取胜

虽然周围强敌环视,不过,国内主流 彩电厂商却丝毫不惧。

"未来几年长虹将继续围绕'智能 终端'全面打造长虹智能生态系统. 实 现 smarttv、smartphone、smarttab、 smartbox等多品类产品,全面扩展智能领 域,加速智能终端战略拓展,全面打造个 人、家庭、办公的智能信息平台。"长虹相 关负责人表示。

据奥维咨询(AVC)针对中国地区零 售门店的彩电市场零售数据表明:在2011 年1-11月期间,长虹3D电视在3D电视市 场国产品牌中占有率31.03%,零售量名列 国产品牌第一位,这是长虹3D电视暨 2010年度排名第一后再次蝉联榜首。

在日益沸腾的市场环境下,国产主流 彩电厂商除以"智"取胜外,还不断扩张市 场。近日长虹在美国发布了63英寸 Pen-touch TV长虹LT A9500触摸屏, 主 要面向教学用户应用。

■记者 杨迪



卖场陈列的长虹多款智能电视。

3C速递

## 马化腾公开驳QQ实名

"现在有人通过电话卖淫嫖娼,那么是不是电话运营商也要对该行为负责 呢?"1月11日在市人大五届三次会议南山讨论组现场,有人大代表对腾讯公司董 事局主席马化腾"发难",认为QQ应该实名制,而且对使用者年龄做出限制,马化 腾现场澄清说,QQ不是犯罪工具。

## 淘宝商城更名为"天猫"

淘宝商城1月11日在北京举行战略发布会,宣布Tmall.com更换中文品牌"淘 宝商城"为"天猫"。与此同时,域名信息查询显示,淘宝已经购入tianmao.com。

淘宝商城总裁张勇表示,并不是心血来潮改名字,而是想了很久。他表示最初 看到这个名字也觉得比较陌生,但是喊着喊着就习惯和熟悉了,"天猫"正是Tmall 的谐音。 ■均据新浪财经

### + 相关链接

## 购3D智尚A9000,买一送一

为庆贺长虹智能3D电视连续两年荣 获全国销量冠军,长虹58寸智能3D电视破 万元,长虹将开展3D智尚A900买一送一活

活动期间,凡购买64寸智尚A9000的 消费者,在活动价格的基础上再加送42寸 平板一台;3D智尚A900043寸/48寸/51寸 则加送24寸卧室平板一台。

长虹智尚A9000系列3D智能电视自上

市以来,迅速成为消费者关注重点,在全 国各大中心城市掀起抢购之风。

长虹智尚A9000系列采用了Android开 放式平台,提供了丰富的应用程序资源, 支持flash视频播放、键盘鼠标操作、触控 智能操作、语音控制、全键盘输入;自由 添加使用word、excel等办公软件; 网上购 物,同时还能支持在线升级,适时升级新

